



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO – GORANSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA DOBRINJ  
OPĆINSKI NAČELNIK

KLASA: 604-02/19-01/2  
URBROJ: 2142-04-02-19-3  
Dobrinj, 13. prosinca 2019. godine

Na temelju članka 13. stavak 1. Odluke o stipendijama („Službene novine Primorsko-goranske županije“ broj 42/12, 52/12 i 40/13) općinski načelnik dana 13. prosinca 2019. godine, donosi

**O D L U K U**  
**o dodjeli stipendija u školskoj/akademskoj godini 2019/2020.**

I.

Za školsku godinu 2019/2020. dodjeljuje se stipendija za učenike srednjih škola, učenicima, kako slijedi: Rea Jelenović, Hela Crnčić, David Brusić, Daniel Duda, Veronika Kirinčić, Natea Strčić, Lucija Mrakovčić, Marko Sršić, Karla Jurić, David Pole, Dominik Mance, Lovro Grdinić, Mario Purić, Tatjana Čorapović, Alan Topčagić, Lea Pandurić i Franko Fugošić.

II.

Za školsku godinu 2019/2020. dodjeljuje se stipendija za učenike srednjih škola koji se obrazuju za deficitarna zanimanja, učenicima, kako slijedi: Lovro Luketić, Marin Mihajić, Denis Huskić, Eldin Džinić, Dominik Šneperger i Petra Dobrijević.

III.

Za akademsku godinu 2019/2020. dodjeljuje se stipendija za studente, studentima, kako slijedi: Mira Crnčić, Paolo Turčić, Marija Radosav, Dario Duda, Klara Justinić, Nikolina Fugošić, Andrea Kirinčić, Filip Rogina, Katja Božić, Monika Nonveiller, Sara Kišček, Elma Sinanović, Doris Gržetić i Edi Salkanović.

IV.

Za akademsku godinu 2019/2019. dodjeljuje se stipendija za studente koji se obrazuju za deficitarna zanimanja, studentima, kako slijedi: Iva Kovačević, Nikola Kirinčić, Matija Trzija, Marin Petrović, Igor Dragoljević, Marta Crnčić, Dominik Nonveiller, Lorenzo Šamanić, Matej Justinić i Domagoj Grdinić.

V.

Uvidom u dokumentaciju dostavljenu uz zahtjev za dodjelu stipendije, utvrđeno je da ne ostvaruje pravo na dodjelu stipendije Luka Pandurić.

VI.

Protiv ove Odluke kandidat može podnijeti pismeni prigovor Općinskom načelniku, u roku od 8 dana od dostave odluke o dodjeli stipendije. Prigovor se podnosi putem pošte ili se predaje u prijemnoj pisarnici Općine Dobrinj. Dostava se obavlja javnom objavom na internetskoj stranici Općine Dobrinj te se smatra objavljenom istekom osmog dana od dana javne objave.

Općinski načelnik  
Neven Komadina v.r.